

सटीक मिलान 2

सामुदायिक परामर्श

जॉर्जिया के "सटीक मिलान" कानून के अधीन 53,000 से अधिक मतदाता पंजीकरण के आवेदनों को अवरूद्ध करके उन्हें भविष्य में रद्द होने की जोखिम वाली कोटि में रखा गया है। इस कानून के तहत, पंजीकरण आवेदन में आवेदक का नाम, जन्मतिथि, ड्राइविंग लाइसेंस या राज्य की पहचान पत्र संख्या, सामाजिक सुरक्षा संख्या के अंतिम चार अंक, या नागरिकता की स्थिति का वाहन चालक सेवा विभाग (डीडीएस) या सामाजिक सुरक्षा प्रशासन (एसएसए) के फाइल की जानकारी से सटीक मिलान नहीं होता है, तो मतदाता पंजीकरण आवेदन को "लंबित" स्थिति में रखा जाता है।

"विसंगतियां" तब भी हो सकती हैं जब आवेदक पूर्ण और सटीक मतदाता पंजीकरण आवेदन जमा करते हैं। उदाहरण के लिए, लिपिकीय त्रुटियों के कारण किसी नाम में वर्तनी की गलती, हाइफन का गलत स्थान पर लग जाना, या ड्राइविंग लाइसेंस नंबर का एक अंक छूट जाना, इनके परिणामस्वरूप मिलान नहीं हो पाता है। गैर-नागरिकों के रूप में गलत तरीके से फ्लैगिंग होने पर मूल नागरिकों के लिए भी विसंगति हो सकती है। ऐसा इसलिए हो सकता है क्योंकि मतदाता पंजीकरण प्रणाली डीडीएस रिकॉर्ड में नागरिकता डेटा का उपयोग करती है जो नागरिकता में परिवर्तन को दर्शाने के लिए स्वचालित रूप से अपडेट नहीं होती हैं।

यदि आवेदक **26 महीने** के भीतर विसंगति को सही नहीं करवाते हैं, तो उनके मतदाता पंजीकरण को पूरी तरह रद्द कर दिया जाता है।

अटलांटा के एशियन अमेरिकन एडवांस जस्टिस और अन्य नागरिक अधिकार समूहों ने 11 अक्टूबर, 2018 को एक मुकदमा दायर किया और संघीय न्यायाधीश से इस कानून को समाप्त करने की प्रार्थना की और कहा, आदेश दिया जाय कि "लंबित" आवेदन स्वीकृत किए जाएंगे। चूंकि यह मुकदमा 6 नवंबर, 2018 के चुनाव से पहले हल नहीं किया जाएगा, इसलिए इस सलाह के माध्यम से आपको अपने अधिकारों के बारे में सामान्य जानकारी प्रदान करना है, यदि आपका पंजीकरण आवेदन "लंबित" है, तो

पता लगाएं कि आपका मतदाता पंजीकरण आवेदन "लंबित" है या नहीं

यदि आपका मतदाता पंजीकरण आवेदन "लंबित" स्थिति में है, तो आपको अपने काउंटी बोर्ड ऑफ रजिस्ट्रार से मेल के माध्यम से नोटिस प्राप्त होना चाहिए। यदि आप अपने मतदाता पंजीकरण की स्थिति के बारे में अनिश्चित हैं, तो कृपया [जॉर्जिया मेरा मतदाता पेज](#) पर जाएं और अपने पहले प्रारंभिक, अंतिम नाम, काउंटी और जन्म तिथि का उपयोग करके लॉग इन करें। अगले स्क्रीन पर, आपको एक "मतदाता सूचना" बॉक्स दिखाई देगा जो आपकी स्थिति दिखाता है। यदि आपका पंजीकरण "लंबित" है, तो "काउंटी से संपर्क करें" शब्द "स्टेटस" फील्ड के बगल में लाल रंग में दिखाई देगा। पेज के शीर्ष पर एक लाल बैनर भी दिखाई देगा जो आपको अतिरिक्त जानकारी से लिंक करेगा।

यदि आपको वेबसाइट पर खुद को ढूंढने में परेशानी है, तो आप अपनी स्थिति को सत्यापित करने के लिए 404-583-3871 पर प्रोजॉर्जिया को या अपने काउंटी रजिस्ट्रार के कार्यालय में कॉल कर सकते हैं।

यदि आपका आवेदन "लंबित" है तो भी आप 6 नवंबर, 2018 के चुनाव में मतदान कर सकते हैं।

यदि आपका मतदाता पंजीकरण आवेदन आपके नाम, जन्मतिथि, या चालक का लाइसेंस या राज्य आईडी नंबर से मेल खाने के कारण "लंबित" है, तो आप चुनाव दिवस पर या नियमित मतदान के दौरान नियमित मतपत्र द्वारा मतदान कर सकते हैं यदि आप मतदान दिखाते हैं कार्यकर्ता एक फोटो आईडी जिसका नाम है जो आपके मतदाता पंजीकरण आवेदन पर एक जैसा है और अन्यथा जॉर्जिया की मतदाता पहचान आवश्यकताओं का अनुपालन करता है।

इन वैध राज्य या संघीय सरकार द्वारा जारी आईडी का उपयोग पहचान सत्यापित करने के लिए किया जा सकता है:

- यूएस पासपोर्ट
- किसी भी शाखा, विभाग, एजेंसी, या संघीय या जीए सरकार की इकाई से कर्मचारी फोटो आईडी
- जॉर्जिया पब्लिक कॉलेज या विश्वविद्यालय से फोटो आईडी
- यूएस सैन्य फोटो आईडी
- यूएस आदिवासी फोटो आईडी

यदि आप "लंबित" स्थिति में हैं क्योंकि आप को गैर-नागरिक के रूप में गलत तरीके से फ़्लैग किया गया था, तो आप व्यक्तिगत रूप से नियमित मतपत्र द्वारा मतदान कर सकते हैं यदि आप पोल मैनेजर या उप-रजिस्ट्रार को नागरिकता का प्रमाण प्रस्तुत करते हैं। मतदान मतदान शुरुआती मतदान और चुनाव दिवस पर सभी मतदान स्थानों पर उपस्थित होना चाहिए। नागरिकता के स्वीकार्य सबूत में यू.एस. जन्म प्रमाण पत्र, एक यू.एस. पासपोर्ट, या एक प्राकृतिककरण प्रमाण पत्र शामिल है और इसे व्यक्तिगत रूप से ई-मेल या फैक्स द्वारा प्रदान किया जा सकता है।

यदि आप चुनाव में इस मामले को हल करने के किसी भी मुद्दे का सामना करते हैं - तुरंत मतदाता हॉटलाइन को कॉल करें: 470-765-VOTE (8683)

यदि बिल्कुल जरूरी है, तो आप एक प्रोविजनल मतपत्र द्वारा मतदान कर सकते हैं

यदि आप किसी भी कारण से चुनाव दिवस पर सामान्य मतपत्र डालने के समय तक अपनी "लंबित" स्थिति को हल करने में असमर्थ हैं, तो भी आप "प्रोविजनल मतपत्र" द्वारा मतदान करने का अनुरोध कर सकते हैं। चूंकि प्रोविजनल मतपत्रों की गणना करने की गारंटी नहीं है, इसलिए उन्हें केवल अंतिम उपाय के रूप में उपयोग किया जाना चाहिए।

यदि आप प्रोविजनल मतपत्र द्वारा मतदान करते हैं, तो अपने मत की गणना के लिए आपको चुनाव के बाद शुक्रवार (9 नवंबर, 2018) तक अपने काउंटी रजिस्ट्रार कार्यालय को नागरिकता की आवश्यक फोटोयुक्त पहचानपत्र और/या स्वीकार्य साक्ष्य प्रस्तुत करना होगा। यदि आपका मत गिना नहीं गया तो काउंटी रजिस्ट्रार आपको लिखित में सूचित करेगा।

यदि चुनाव के दिन आपको प्रोविजनल मतपत्र प्राप्त करने या मतदान करने में अन्य किसी भी परेशानी का सामना करना पड़ता है, तो आप चुनाव प्रोटेक्शन को 866-OUR-VOTE पर या अटलांटा के एशियन अमेरिकन एडवांस जस्टिस के मतदाता हॉटलाइन 470-765-VOTE पर कॉल कर सकते हैं।